
令和6年度　学校評価アンケート（保護者）

A=そう思う　B=ややそう思う　C=あまりそう思わない　D=そう思わない（％）

A B C D

1．学校は、保護者や地域と一体となり教育活動を行おうとしている。 40 40 20 0

2.本校は、学級（学校）の様子や活動（学習）内容などを、懇談や便り
などによってよく知らせようとしている。

60 40 0 0

3.学校が、保護者に出す文書・連絡等はわかりやすく、適切である。 60 20 20 0

4.本校の教職員は、保護者からの連絡や相談に、迅速かつ適切に応
  じている。

40 60 0 0

5.本校の教職員は、子どものことを理解するように努めている。 40 60 0 0

6.本校の教員は、子どもの能力や努力を適切・公平にみている。 40 60 0 0

7.本校の教員は、子どもが楽しく学べるために「わかる」授業に
  努めている。

40 60 0 0

8.学校は、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てている。 40 40 20 0

9.学校は、地震・津波などの自然災害に対応する指導ができている。 60 40 0 0

10.学校は、事故・不審者などの危機に対応する指導ができている。 60 20 20 0

11.学校は、いじめや差別のない明るい学校づくりに取り組んでいる。 60 40 0 0

12.本校の子どもたちは、学校のきまりをよく守っている。 40 60 0 0

13.本校の子どもたちは、気持ちのよいあいさつをしている。 60 40 0 0

14.本校の子どもたちは、やさしく思いやりのある態度が見られる。 60 40 0 0

15.本校の子どもたちは、元気いっぱいに運動に取り組んでいる。 60 40 0 0

16.本校の子どもたちは、学年に応じた学力がついている。 100 0 0 0

17.学校は、地域での体験活動によく取り組んでいる。 40 40 20 0

18.お子さんは、伊座利のことをよく知っている。 20 60 20 0


